



COCHE-BOMBA. Líbano, Nov. 22. (AP). Soldados sirios y libaneses resguardan el lugar en donde explotó un coche bomba en una calle de Beirut Occidental, cuando por allí pasaba con su caravana el recientemente electo Presidente del Líbano René Mouawad. El presidente Mouawad y diez de sus guarda espaldas murieron.

Presidente electo del Líbano muere en atentado dinamitero

Beirut, Nov. 22 (UPI). Un automóvil cargado con explosivos estalló hoy cerca de la caravana oficial que conducía al presidente electo del Líbano y funcionarios musulmanes informaron que el mandatario murió en el atentado.

Los primeros informes decían que el presidente Rene Moawad había escapado ileso a la explosión que redujo a su limusina blindada Mercedes Benz a una masa de lámina retorcida.

Empero fuentes cercanas al primer ministro musulmán Selim Hoss afirmaron posteriormente que Moawad murió instantáneamente.

La policía dijo que por lo menos ocho personas resultaron muertas y 13 heridas cuando la bomba, de unos 200 kilogramos de dinamita, detonó

cerca de la caravana donde pasaba Moawad, a unos 500 metros del palacio gubernamental.

Moawad regresaba a su casa al Sur de la ciudad después de asistir a una ceremonia en el palacio con motivo de la independencia del Líbano.

Hoss y el presidente de la Cámara de Diputados Hussein Husseini también asistieron a la ceremonia, pero fuentes oficiales confirmaron que ambos abandonaron la sede gubernamental aparte por lo que no viajaban en la misma caravana.

La estación radial musulmana Voz de la Nación dijo que funcionarios de seguridad afirmaron que el Presidente murió en el atentado dinamitero, que provocó una "catástrofe nacional".



Pdte. del Líbano
René Moawad

Interrumpen diálogo sandinistas y contras

Washington, Nov. 22 (UPI). Las negociaciones entre el gobierno de Nicaragua y los Contras se interrumpieron luego que las partes no pudieron ponerse de acuerdo sobre un alto al fuego y la desmovilización de los rebeldes.

Las dos partes se responsabilizaron mutuamente del estancamiento del diálogo iniciado hace 12 días. La Comisión Internacional de Verificación (CIAV) de la OEA y de la ONU dijo que no se había fijado fecha para una posible nueva reunión.

La CIAV expresó en

un comunicado que "subsisten diferencias sobre puntos importantes respecto de los cuales sería conveniente no soslayar ni postergar un acuerdo". Agregó que permanecería en contacto con las partes para tratar de convocar a nuevas reuniones.

Sin embargo, el vicescanciller de Nicaragua, Víctor Hugo Tinoco, dijo que su país iba a llamar a una nueva reunión de presidentes centroamericanos para considerar la situación. Agregó que los Contras habían hecho propuestas "absurdas que demuestran que no

tienen la más mínima voluntad de entendimiento".

El negociador de los rebeldes, Enrique Bermúdez, dijo a su vez que sus propuestas eran factibles y que "lamentaba" que el representante del gobierno de Nicaragua se hubiera retirado de las negociaciones.

Antes que se interrumpieran las conversaciones, el gobierno de Nicaragua había presentado una nueva propuesta para la desmovilización de los rebeldes, que fue considerada inaceptable por la Resistencia Nicaragüense.



CONGREGACION CATOLICA. Ucrania, Unión Soviética. Nov. 22. AP. Miembros de la Congregación de la Catedral de la Transfiguración, de Lvov, rezan durante un servicio religioso el 21 de noviembre, Día de San Miguel. El padre Yaroslav Chukhny, convirtió a esa iglesia, de la Iglesia Ortodoxa rusa a la prohibida Fe Católica Ucraniana.

Bush recibe trozo del Muro de Berlín

Washington, Nov. 21 (UPI). El ministro del Exterior de Alemania Federal, Hans-Dietrich Genscher, le presentó hoy al presidente estadounidense George Bush un fragmento del Muro de Berlín acompañado de la leyenda: "El muro está abierto ahora y la República Democrática de Alemania está en camino para volverse realmente una república democrática".

En una sesión ante las cámaras fotográficas Bush le respondió: "Gracias señor ministro por haberme traído un trozo del muro.

Voy a guardarlo como un tesoro y quiero aprovechar esta oportunidad para compartir el hecho de que el ministro me trajo este trozo del muro con los agradecimientos del canciller federal para el pueblo de Estados Unidos y es una buena oportunidad para decir: "Gracias, señor".

Las autoridades de la República Democrática de Alemania (RDA) permitieron el paso a través del Muro de Berlín tras protestas masivas y un éxodo gigantesco de alemanes orientales hacia Alemania Occidental por Checoslovaquia y Polonia este mes.

El ministro del Exterior de la República Federal de Alemania (RFA), dijo que el Occidente "está alentando los cambios reformistas en Oriente y está enviando una fuerte señal que queremos el éxito de las reformas y no haremos nada para minar las reformas, o aun para debilitar este proceso de reforma".



GRAN CONCENTRACION. Praga, Nov. 22. (AP). Vista general de la multitud que llenó la Plaza de Wenceslao, para escuchar el primer discurso en campo abierto del líder de oposición checo Vaclav Havel, el martes por la noche.

Honduras rechaza un plan sandinista

Tegucigalpa, Nov. 21 (UPI). El gobierno hondureño rechazó hoy la propuesta del gobierno sandinista para que los contrarrevolucionarios nicaragüenses que se encuentran al interior de Nicaragua se replieguen a Honduras como paso previo para el restablecimiento de un alto al fuego en Nicaragua.

El canciller Carlos López Contreras dijo que "es inaceptable" una propuesta de ese tipo, refiriéndose a la iniciativa presentada por el gobierno sandinista.

López, quien consideró que las conversaciones entre el gobierno sandinista y la contra sufren empantamiento debido a las posiciones encontradas de las partes, dijo que la posición del

gobierno hondureño respecto a la iniciativa ha sido comunicada ya a los organismos internacionales involucrados en el proceso de pacificación regional.

"Una de las propuestas que han hecho (los sandinistas) es establecer un corredor desde la frontera con Costa Rica, hasta la frontera con Honduras para permitir la salida de la contrarrevolución y que se establezca el borde fronterizo con Honduras".

El gobierno hondureño ha comunicado ya a los organismos internacionales que "es un punto de vista totalmente inaceptable porque en los acuerdos de Tela se comprometieron los Estados a buscar la desmovilización y repatriación de la oposición armada".